
Αποχαιρετιστήρια Επιστολή 

 

Αγαπητές/οί συνάδελφοι, 

Με την ευκαιρία της τοποθέτησής μου στη θέση της Διευθύντριας του 1ου Δημοτικού 

Σχολείου Παιανίας, θα ήθελα να σας εκφράσω  τις ευχαριστίες μου για όλα αυτά τα χρόνια 

της συνεργασίας μας από τη θέση της Υπεύθυνης της Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης της 

ΔΠΕ Ανατ. Αττικής.  Σας ευχαριστώ που μοιραστήκαμε το πάθος της βιωματικής 

εκπαίδευσης,  την ανάγκη για ένα κοινωνικά και περιβαλλοντικά αειφόρο σχολείο, για τη 

συνειδητοποίηση της επίδρασης που μπορούν να έχουν οι εκπαιδευτικοί στη διαμόρφωση 

ενεργών και υπεύθυνων πολιτών. Μοιραστήκαμε ανησυχίες και προβληματισμούς , την 

αναζήτηση του καινοτόμου και αποτελεσματικού, του σχολείου που μπορεί να συμβάλει σε 

ένα χαρούμενο τώρα και σε ένα καλύτερο αύριο. Σας ευχαριστώ από καρδιάς που μου 

ανοίξατε την πόρτα της τάξης σας και μοιραστήκατε την τεχνογνωσία και την έμπνευσή 

σας! Είμαι πραγματικά περήφανη για τους κόπους των συναδέλφων μου και τον αέρα 

προόδου που φέρνουν στην εκπαίδευση και αισθάνομαι τυχερή που μπόρεσα να τα δω όλα 

αυτά από κοντά.  

Την πιο σημαντική θέση στη θητεία μου κατέχουν οι άλλες δύο συν-Υπεύθυνες και γι’ αυτό 

θα ήθελα να τις ευχαριστήσω ιδιαίτερα: τη Χρύσα Κουράκη, Υπεύθυνη Πολιτιστικών 

Θεμάτων, και τη Νάντια Κουρμούση, Υπεύθυνη Αγωγής Υγείας, για την πιο δημιουργική και 

θετική συνεργασία που θα μπορούσα να είχα, για το φως τους, την υποστήριξη, τις πόρτες 

που μου άνοιξαν για νέες αναζητήσεις.  

Μεγάλες ευχαριστίες οφείλω σε όλους του Διευθυντές Εκπαίδευσης που συνεργάστηκα, 

τους κκ. Π. Σωτηρόπουλο,  Β. Ξυθάλη , Δ. Νικολετσόπουλο και, φυσικά τον Κ. Παπαχρήστο 

για την εμπιστοσύνη, τη στήριξη και την καθοδήγηση, απαραίτητες συνθήκες για την 

ανάληψη πρωτοβουλιών.  

Δεν μπορώ να μην αναφερθώ σε όλους τους συναδέλφους στη Διεύθυνση Α/θμιας Εκπ/σης 

και να τους ευχαριστήσω για τη συνεργασία και το καθημερινό χαμόγελο, τη βοήθεια σε 

ό,τι δυνατό ή αδύνατο ζητούσα, 

Στην μέντορά μου, τον άνθρωπο που με οδήγησε στα μονοπάτια της Περιβαλλοντικής 

Εκπαίδευσης, τη συν-Υπεύθυνη Π.Ε. Σοφία Περδικάρη, 

Στους συνυπεύθυνους Σχολικών Δραστηριοτήτων των άλλων Δ/νσεων Εκπ/σης και των 

Κέντρων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης σε όλη την Ελλάδα, τους Σχολικούς Συμβούλους και 

Συντονιστές Εκπ. Έργου, τους συνεργάτες μας σε φορείς κτλ.  

Ελπίζω από τη νέα μου θέση να συνεχίσουμε την επικοινωνία και τις συνεργασίες μας σε 

μία πάντα ζωντανή κοινότητα πρακτικής και μάθησης! 

Εύχομαι πάντα τα καλύτερα σε όλους και όλες σε προσωπικό επίπεδο και επιτυχίες σε 

επαγγελματικό! 

 



Με την εκτίμησή μου 

 

Βέρα Βορύλλα 

Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης ΔΠΕ Ανατ. Αττικής 


